

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Félévre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybeli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	20 K
Fél évre	— — —	10 K
Negyedévre	— — —	5 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar.

Jegyzetek.

(:) Március 15-ike volt tegnap. A legszebb, a legmagasztosabb nap, mit a nemzet a külsőségekben is példátlanul szokott megünnepelni. A kacagányok, a diszmagyarok divatja ilyenkor élt egykoron igazán. Hangos volt az ország egykoron a nemzeti dalok akkordjaitól, visszhangzott a magyar föld a szabadságnak örvendő emberek lármas zajától. Boldog megelégedettség honolt az egész tájon és a trikolor kokárdái messi és mindenütt pompásan világitottak. — Tegnap! — tegnap? Busan és szomorúan bujt elő a nap éji rejtekéből, félve ült ki az ég peremére és csak éppen hogy reánk sütött. Milyen keserves, minő fájó ez a lét! Es mennyi elfojtott bánatsóhaj szállott tegnap is az ég felé — honnan még reményünk lehet egy jobb jövőt várni.

(=) Forradalom van hát Pétervárott. Valóban lázong a nép és a város is lángokban áll. Az elnyomottság, az elgyötörtség hazája im megunta a rabigát és megbokrosodva a közelgő véstől, nem törődve a jövővel, tombolásba kezdett. Hát lehetséges, hát valóban igaz, hogy a minisztereket elfogták?! Es megtörténhetett, hogy a helyőrségi hadsereg a forradalmárok táborához pártolt?! Elhisszük, hisz annyira szívünkben szállott akarata ezt hinni! Es minden szimpátiánk a lázongó tömegé! Csak így, csak ezen az uton lehet célt érni azon a földön, ahol eddig a barbarizmus aratta bő termését. Szeretnők a forradalmárok kezét megszorítani, vágyunk őket további tettekre sarkalni és mindenben velük érzünk.

(X) Az angol gyalgún keresztül inog hát az angol kormány. Ugy látszik, a háboru azon fázisa van küszöbön, amikor újra az entente ellen fordul a sors. Minden államban borzalmas fel-fordulások, mindenütt kétségbeejtő zavargások. Máról-holnapra élünk és fogalmunk sem lehet, mit hoz a virradat, de mégis el kell jönni az igazságszolgáltatás várva-várt orájának! Mi föl-emelt fővel nézünk elibe.

Március 15-ike Miskolczon.

(A Reggel tudósítójától.) Március idusát igaz magyar lelkesedéssel ünnepelte meg Miskolcz város közönsége. Az iskolákban hazafias ünnepélyeket tartottak, a templomokban pedig ünnepélyes istentisztelettel áldoztak a szabadságnak emlékének.

Iskolai ünnepélyek.

A ref. főgimnázium ünnepélye nagy közönség jelenlétében délelőtt 11 órakor folyt le. — A nagyszerű ünnepség után az ifjuság a Kossuth-szoborhoz vonult és koszorút tett a szobor talpzatára.

Délután 5 órakor a kath. főgimnázium tartotta ünnepségét igen nagyszámú közönség részvételével. A sikerült ünnepség minden egyes számát zajosan megtapsolták.

Ünnepség volt a miskolci I. számú állami polgári fiúiskolában is és még több miskolci tamintézetben. Az iskolák legnagyobb része kivonult a Kossuth-szoborhoz és elhelyezte kegyeltemek jeléül koszoruját.

A Miskolci Patronage Egyesület már tegnap délután megtartotta a március 15-iki ünnepséget, amelyet Schirilla Andor elnök nyitott meg. Az ünnepélyt a gör. kath. templomi énekkar himnusza fejezte be.

Szép ünnepélyeket tartottak még a miskolci Erzsébet izr. elemi iskola, ahol a megnyitó beszédet dr. Kürez Jakab tartotta és a ref. felsőbb leányiskola és leánygimnázium, igen műsorral.

A délutáni ünnepség.

Délután 3 órakor folyt le a főünnepség a Korona dísztermében. A kitünően sikerült hazafias ünnepélyt a Borsod-Miskolci Közművelődési Egyesület és a Miskolci Daláregylet együttesen rendezték. Megnyitónál a dalárok a himnuszt, majd pedig Lányi Ernő „Édes hazám” című dalát énekelték el precíz művészettel. Ezután Tóth Béla református lelkész lépett a dobogóra és gondolatokban gazdag beszédet mondott, melyből az alábbi gyönyörű részletet közöljük:

Március idusa!

Ez a nap a magyar sajtószabadság születésnapja; egy nagyszerű forradalmi nap, melyen a haza fővárosának ifjusága és a

vele együttérző polgársága bátor cselekedettel, a sokat emlegetett 12 pontot és Petőfi Sándor „Nemzeti dal”-át, amelyet ő maga „a magyar szabadság első lélegzésének” nevezett, kinyomatván, szabaddá tette a gondolatnak sajtó utján való közlését és terjesztését. Ama 12 pont némelyike törvénybe iratott, intézményekben megvalósult, némelyike ma is a forró hazafi lélek lánghalmáig; vágy, melynek valóra váltását csak egy késő nemzedék láthatja majd. A márciusi ifjuság örök érdemét azonban nem homályosíthatja el semmi későbbi tény vagy mulasztás, sem erő, sem erőtlenség; az ő érdeme örökké, hogy az egyenlőség, szabadság, testvériség szenthitromságát, a reformot, ami más országokban polgárvérbe került, Pesten 24 óra alatt békés és törvényes uton kivívta a törvényes egyetértés s az e napon újra, meg újra elhangzott eskü szavait

„A magyarok Istenére esküszünk, esküszünk, hogy rabok tovább nem leszünk!”

példátlan lelkesedéssel ismételte a várost reggeltől napestig bejáró nagy közönség s lelkével hallgatta a szabad sajtó első termékeit, közöttük szétosztó Vasvári máig is, a mi fülcinkbe is elható hangját és szavát: „Akármi szabadsága fog is lenni egykor a magyarnak, az a dicsősége mindig megmarad, hogy a legnevezetesebbet, a sajtószabadságot, magunk vívtuk ki!”

S mit egy nap alatt vér nélkül kivívott, azt a legnagyobb áldozattal is megtartani lelkében volt erő.

Mi az, ami oly leirhatatlan erővel ragadta magával 1848 népét? Mi az, mi vérszben és viharban erőssé tette? Mi az, ami a lelkesedés esodatetteivel népesíti be azt a küzdelmet, melyben „elhulltanak legjobbjaink a hosszú harc alatt!”? Mi varázsolta keblében a lelkesedést szent tüzzé, amelyben hamuvá égjen minden korlát, melylyel eddig a hazában szolgáló szabados között emelkedett? Mi tette az egyenlőség magasztos elvének valóra válásával közkinésévé a szabadságot? Talán egy nap történetének a véletlene?

Nem! — A márciusi ifjak bátor cselekedete egy a nemzet

jobbainak szívében régtől fogva élő eszme szent megvalósítása volt.

Az alkotmánynak intézményekkel való biztosítása; a jogtalan népnek jogokkal való megajándékozása, a sajtó szabadsága, közteherviselés, a kormánynak felelőssége... Oh, ezekért az eszmékért jó félszázaddal előbb voltak, akik vértanú halált haltak.

A szabadság olthatatlan tüze lobogó lánggal égett mindig a magyar szívekben s ha van 1000 éves hazánk történelmében föl-emelő, — akár a békének építő munkája, akár pusztító harcok viharának győzedelmes leküzdése, akár bölcsesség mérséklete, akár az élet védelmével sem törődő önfeláldozás nagyszerű lendülete lett legyen az, alapja mindig a szívekben égő örök láng, a szabadság szent lángja.

A gyönyörű beszédet Tóth Béla így fejezte be:

Am március idusának nagy nemzeti kincsét a mai szemüvegén nem olyannak látjuk már, mint 69 évvel előbb. A harmadéve tartó háboru sok mindenben megváltoztatta a világ ábrázatát s ebben is. Más tartalmat adott szavaknak, fogalmaknak.

Ma más értelme van az egyenlőségnek s ebből folyólag a szabadságnak. A közszabadság, alkotmány biztosíték, felelősség, teherviselés mind-mind más jelentéssel bírnak.

Gazdasági önállóság, magyar hadsereg, ezek éppen olyan távol lévőre, mint 69 év előtt, jelentésükre — fájdalom — ugyanazok.

Érezzük mindnyájan, hogy a magyar államiság kiépítésének egy új, egy horderejére nézve minden eddiginél fontosabb változása előtt állunk. A háborúnak kell valami reánk nézve kedvezőbbet hoznia.

Ugy-e, elköltözött hőseink?

Érzitek-e az örökkévalósággal valami titkos uton összeköttetést tartó lelkünk vágyainak lángját? Ugy-e, örök hazával azért cseréltétek e földöt, hogy áldozatok teremjen a jövőnek jó gyümölcsöt? És ti, kiket szerető lelkünk aggódása kísér vállalkozásaitokban, ha egeteken szírványt láttok feljönni, reménységünknek az értetek ejtődött könyveinken keresztül hatoló sugára az, mely — mint egykor a világot az özönvízben ért romlás után — békét hirdet, engesztelődésről beszél s e békében egy új

adott feladatokat oldjon meg, legfeljebb, ha a szükség és az éhség arra kényszerítene, hogy rátegye a kezét Dél-oroszország termékeny vidékére.

A valószínűség tehát amellett szól, hogy Hindenburg nem gondol további orosz hódításra, oly időben, mikor a nyugati fronton nagy francia-angol támadást vár. Ezért minden érdeklődést a nyugati frontra kell fordítani. Kétségtelen, hogy itt a legsúlyosabb munka várna a németekre, ha támadnának. A buvárhajóblokádt tekintetben semmi változást nem vonhat maga után. Ha tehát Hindenburg a szeméit a nyugati hadszíntérre fordítja, a fent elmondottak dacára is a legnagyobb siker keesegtettheti. Kétségtelen, hogy Hindenburg támadási pontját úgy fogja megválasztani, hogy a legmehetőbbnek tekintettel lesz minden fontos tényezőre, ami offenzívájában szerepet játszhatnak.

Labori az autogramgyűjteményben.

Zola, illetve Dreyfus védője, Labori Ferdinánd, a híres ügyvéd, aki egy rotterdami távirat szerint tegnap 57 esztendőskorában meghalt, szintén adott emléksorokat Barth Lajos autogramgyűjteményébe. Az érdekes írás magyar fordítása így hangzik:

A haza nemcsak arra való, hogy ott jól érezzük magunkat, hanem egyszersmint az a szentelt hely, amelyen a tradíciókat különös szorossággal kell őriznünk. Nemzeti gondolatokkal, erős karmal, jellemzőkkel kitartással lehet majd az egyedül üdvözítő „Gloarhoz” elérni. Ha mindezeket a tényezőket szemelőtt tartjuk, úgy méltók vagyunk a hazafias jelzőre.

1912 november 6.

Labori.

— Az egész világ — Miskolcson. Barth Lajos ur világhírű képes autogramgyűjteményét a mely 45 nyelven 1485 világnagyságot tartalmaz, március 16-án, pénteken délután 3 órától 8 óráig lesz szíves a miskolci hadi árva- és árvaházban bemutatni. Belépődíj 5 korona. A Miskolci Hadi Árvák Gyámoltására Alakult Bizottság.

Cipőtalpaló vállalat.

Erős vízhatlan bőrből
 férfi talpalás — — 16 korona
 női talpalás — — 15 ”
 fiatalpalás — — 7 ”
 Bőr talpvédő négy darabból
 féltalpat pótol, sarokkal és feltevéssel — — 5 korona

Malcsitzky Lajos
 Széchenyi-utca 100. szám
 Uránia mozgósínház udvar.
 Cipész munkások felvételnek.

Az orosz forradalom győzelme.

Letartóztatták a kormány összes tagjait. — Tizenkét tagu végrehajtó-bizottság. — Kiáltvány a néphez. — Az összeesküvést az angolok és franciák szították?

Az orosz forradalmárok diadalmaskodtak ugyan, de egyelőre tartózkodóan kell megítélni az oroszországi helyzetet. Ugyanis nem bizonyos még, hogy a forradalom a béke ügyét szolgálja-e, mert olyan verziók is keringnek, hogy az összeesküvést éppen a kormány békés szándékai miatt szították és az angol és francia diplomácia bujkál a forradalmárok mögött. De ha így van is, egy bizonyos, az hogy Oroszország ereje megtört, a belső elégedetlenség pedig egyre nő és ha az entente diplomáciája egyelőre győzött is, a következmények igazolni fogják, hogy a forradalmi mozgalom végül a béke ügyét fogja szolgálni az angol diplomácia agyafurt csalafintságai dacára.

Az első hír a forradalomról.

Pétervár, március 14. A Pétervári Távirati Ügynökség jelenti: *Szentpétervárott kitört a forradalom. A hatalmat a дума 12 tagjából álló végrehajtó bizottság vette kezébe. Az összes minisztereket fogságba vetették. A főváros helyőrségének 30.000 főnyi legénysége csatlakozott a forradalomhoz. — Csütörtökön (szerdán?) a forradalom harmadik napján a fővárosban ismét helyreállt a rend. Engelhardt képviselőt a végrehajtó-bizottság kinevezte Szentpétervár parancsnokává.*

A Dumában készítették elő a forradalmat.

A végrehajtó-bizottság kiáltványa.

Budapest, március 15. A pétervári forradalomról a délutáni órákban újabb hírek érkeztek, a melyek élesebb világításban mutatják be a hatalomra jutott forradalmi mozgalmat. Most már nyilvánvaló, hogy a forradalmat titokban kitűnően szervezték meg és valószínű, hogy a cadetpárt volt a mozgatója. Előzményei abban keresendők, hogy a kormány újabb intézkedéseket akart tenni a mindinkább észlelhető elégedetlenségek folytatására és elhatározta azt is, hogy a birodalmi tanácsot és a dumát feloszlatja. A дума tagjai azonban kevés kivétellel márc. 14-én elhatározták, hogy nem tűrik a дума feloszlatását és akkor is folytatják üléseiket, ha a kormány feloszlató rendeletet ad ki. Ugyanezen március 14-én Rodzianko elnöktele alatt ideiglenes kormányt, illetve végrehajtó-bizottságot alakítottak. A végre-

hajtó-bizottság kiáltványt adott ki a következő tartalommal:

A súlyos helyzetre való tekintettel a дума végrehajtó-bizottsága kényszerítve érzi magát, hogy a kormányzatot kezébe vegye és kéri a lakosságot és a hadsereget, hogy súlyos feladatában támogassa.

A végrehajtó bizottság felhívása nem maradt hatástalanul. A főváros egész lakossága és a mintegy 30.000 főnyi helyőrség csatlakozott a végrehajtó-bizottsághoz. Az összes minisztereket letartóztatták és a kormányt nem létezőnek jelentették ki. A végrehajtó-bizottságot a дума valamennyi pártja támogatja. A Pétervár parancsnokává kinevezett Engelhardt képviselő ezredes a vezérkarban. A bizottság tegnap este felszólítást intézett a lakossághoz, hogy térjenek vissza a normális élethez.

Franzia és orosz diplomaták a forradalmárok háta mögött?

Budapest, március 15. A Pester Lloydnak jelentik Bécsből: Itteni diplomáciai körökben tartózkodva itélik meg az orosz forradalom politikai diplomáciai következményeit, mivel arról nem érkezett részletes jelentés, hogy milyen irányból mozgatták meg a forradalmi állapot rugóit. Nem lehetetlen ugyanis, hogy a forradalom mozgatói angol és francia körök. Erre vall az a körülmény, hogy az angol diplomaták a cadet-párttal, a forradalom főtényezőjével szoros viszonyban állanak.

Bécs, március 15. Itt délelőtt terjedt el az orosz forradalom híre, de egyelőre nagy a bizonytalanság a mozgalom értékére nézve. Inkább úgy itélik meg a helyzetet, hogy a forradalom a háború befejezése szempontjából nem bír jelentőséggel, ellenkezőleg, a hosszabb idő óta békehurokat pengető kormány megbuktatására irányul, angol és francia körök befolyása alatt. Egyet azonban bizonyosra vesznek, azt hogy Oroszország ellentálló ereje a forradalom következtében lényegesen csökkent és a hadsereg utánpótlása nem fog már könnyűséggel történni.

Frankfurt, március 15. Moszkva, Kazán, Charkov és Odessza városok tanácsa táviratilag csatlakozott a forradalmi mozgalomhoz és mint Oroszország belső felszabadításának bizottsága alakult meg.

Stockholm, március 15. Nyilvánvaló, hogy a forradalmat úgy a polgári, lakossága, mint a csapatok között rendkívül ügyesen készítették elő.

Höfer jelentése.

Budapest, március 15. Hivatalos. Keleti harcér: József főherceg vezérezredes arevonala: Az ellenséges tüzéség helyenként élénk tevékenységet fejtett ki. Egyéb nevezetes esemény nem volt.

Lipót bajor herceg vezértábornagy hadseregarevonala: Stanislauntól északra, Solotwintól délre rohamesapataink sikeres vállalkozásukból egyszázhat fogolylyal, hat géppuskával és egy aknavetővel tértek vissza.

Olasz harcér: Az arevonat egyes szakaszain a tüzéségi harc újra megélnéül. Aszagótól északra levő arevonalkon ma reggel a huszonhetedik gyalogezred osztagai hólagutakon keresztül, a Monte Fornotól keletre levő ellenséges árkokba hatoltak, elpusztították a fedezékeket, jelentékeny véres veszteségeket okoztak az olaszoknak, két géppuskát zsákmányoltak és huszonkét alpinit ejtettek foglyul.

Délkeleti harcér: A Vojusamentén nem volt különösebb esemény.

Höfer, a tábornagy.

Német jelentés.

Berlin, március 15. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati harcér: Esős időben a legtöbb szakaszon csekély volt a tüzéségi tevékenység. A Champagneban, a 185-ös magaslat északnyugati lejtőjén, Ripontól délre, a franciák támadásai megsemmisítő tüzünkben nem tudtak kifejlődni. A Somme-területen és a Maas nyugati partján, ahol Cumierestől délre ügyes rajtaütéssel fényes nappal elfogtunk egy francia tábori őrséget, felderítő előretörésekkel néhány foglyot szállítottunk be.

Keleti harcér: Lipót bajor herceg vezértábornagy arevonala: Witonice-nél, a Stochod mentén és Jammicánál, a Dnyeszertől délre, rohamesaportjaink vállalkozásai teljes sikerrel jártak. Több mint 100 foglyot és több géppengyvert és aknavetőt tudtunk beszállítani.

Macedón arevonat: A Presbátó két partján és Monastirtól északra a franciák nagy erővel tegnap is támadásokat indítottak, amelyek ugyanolyan nagy veszteséggel és balsikerrel végződtek, mint az előző napokon a Cserna és a Doiran-tó között. A többi entente csapatok kisebb támadásait vertük vissza.

Ludendorff.

Hindenburg Vilmos császárnál.

Berlin, március 15. A főhadiszálláson Vilmos császár meghallgatta Hindenburg részletes jelentését és hosszasan, szívélyesen elbeszélgetett a nagy hadvezérrel.

Sarrail áttörési kísérlete.

Szofia, március 15. Itt bizalommal várják Sarrail áttörési kísérletét, amelyet az élelmezési és utánpótlási nehézségek miatt kénytelen megindítani. Sarrail Görögország egész állapot- és gabonaállományát rekvirálta a hadsereg számára.

Elsülyesztett gőzös.

Hága, március 15. A Lakantine gőzöst, mely Rotterdamból indult ki, az Északi-tengeren elsülyesztették.

Titkos ülés a francia kamarában.

Botrányos jelenetek. — A hadügyminiszter lemondott

Zürich, március 15. A francia kamara mai ülésén a hadügyminiszter a légi szolgálat fejlesztéséről szóló fejtegetése kapcsán azt a kijelentést tette, hogy az erre vonatkozó adatok közlése nemzeti veszedelmet jelentene. Erre óriási kavargás keletkezett. A képviselők viharosan támadták a hadügyminisztert majd pedig titkos ülést kértek. Az ülés éjjel 11 óráig tartott.

Briand ezután a nyílt ülésen köszönetet mondott a képviselőknek a titkos ülésen tanúsított mérsékelt magatartásukért és bejelentette, hogy a hadügyminiszter, levonva a konzekvenciákat, bejelentette lemondását.

HIREK.

— **A népesedés érdekében.** A kormány törvényjavaslatot dolgozott ki, amelynek az a célja, hogy a népesedési szaporulatot előmozdítsa. Az új törvény megkönnyíti a családalapítást: intézkedik az anyaság védelméről és segítyezi a többlgyermekes szülőket. Az állam ezen kívül házassági irodákat állít föl, melyek propagandát fognak fejleszteni a családalapítás érdekében s fölvilágosítást, segítyt nyújtanak a házascdni szándékozóknak. Az egyke-rendszerrel is szembeállít a kormány kimondja, hogy az egy gyermekes szülők fele vagyona az államra száll. Az agglegényeknek is befellegzett, amennyiben igen magas nőtlenégi adót hoznak be.

— **Kormányrendelet az ügyvédi kamarák tisztújításáról.** Az igazságügyminisztériumban egy új rendeleten dolgoznak, mely az ügyvédi kamarai választásokat a háboru tartamára országszerte betiltja. A rendeletnek az az indoka, hogy az ügyvédek 60-70 százaléka katonai szolgálatot teljesít és így nem vehetne részt a tisztújításon.

Kiadja: **Hodanyi Kornél.**

— **Adományok.** A polgármesteri hivatalhoz újabban a következő adományok érkeztek: A beszolgáltatott fémtárgyak térítési díját az alább felsoroltak jótékony célra ajánlották föl a hadi özvegyek és árvák javára: **Kerekes Vilmosné** 4 korona 75 fillér, **Szentmiklóssy Ödönne** 8 korona 33 fillér, **Fischer Sámuelné** 7 korona 20 fillér, **Vexler Simon** 10 korona 10 fillér, **Szerbák Géza** 1 korona 28 fillér, **Tóth Irén** 17 korona 42 fillér, **Sikorszky Gyuláné** 4 korona 50 fillér, **Stamberger Márkus** 1 korona 95 fillér, **Kobossay Jánosné** 3 korona, **Földes Gusztávné** 1 korona 87 fillér, **Kövényi Józsefné** 22 korona 64 fillér, **Róth Adolf** 3 korona 04 fillér. Miskolc, 1917 március hó 13-án. Dr. Nagy Ferencz, polgármester.

— **Rokkantujtság.** Friss, eleven tartalommal jelent meg a negyedik szám. A vezető cikkben Lukács György titkos tanácsos, volt kultuszminiszter szól a rokkantkérdéshez s a tüdőbeteg katonákról való gondoskodás körvonalaát igyekszik megszabni. Azt a gondolatot veti fel, hogy a szociális egészségügynek és népjólétnek intézését egy önálló szervezetre, egy külön minisztériumra kell bízni. A rokkantak házasságáról **Toroczky Viktor** báró ny. főispán értekezik, **Halmay Elemér** dr., a Kelet Népe szerkesztője a jövő feladatairól írt cikket. Ezen kívül sok színes riport, szakcikkek, közérdekű rendelkezés teszi gazdaggá a lapot, melynek bő hianyaga, tanácsadó és állásközvetítő rovata nélkülözhetetlen utmutatója a rokkantnak. A Rokkantujtság minden trafikban és pályaudvaron kapható. Előfizetési ára egy évre 12 korona. Egyes példány 30 fillér. Szerkesztősége és kiadóhivatala Budapest, VII., Dohány-utca 1. Telefon József 43-82.

— **Ezennel értesitem** a tisztelt vevőimet, hogy **Weisz Dávid** pénzbeszedőm folyó hó 12-én üzletemből kilépett s e naptól kezdve tehát sem pénz beszedésére, sem áru átvételére feljogosítva nincsen. **Steinitz Ignác**, Arany János-utca 23.

— **Hivatalnokai kölesönöket 6%-ra, törlesztéses kölesönöket bérházakra, birtokokra 4 és fél % alapon, ingatlanok vételét és eladását közvetíti: Felsőmagyarországi Kereskedelmi Hitel- és Ingatlanközvetítő vállalat.** Miskolc, Széchenyi(fő)-utca 49. Telefon: 5-12.

Apró hirdetések.

10 szög 80 fillér, minden további szó 6 fillér. Apróhirdetéseket csak előleges fizetés mellett közölünk.

Mindenes leányka kéttagu családhoz azonnal felvétetik. Cim a kiadóhivatalban. 202

Raktárhelyiség kiadó Katalin-utca 3. Értekezni lehet ugyanott **Vadász Ferencnével.** 218

Veteményes kert gyümölcsös-sel vagy anélkül bérelnek jó áron. Cim a kiadóban. 220

Gyermekek mellé intelligens nő azonnali belépésre kerestetik. Cim a kiadóban.

Jókarban levő használt varrógép megvételre kerestetik. Cim a kiadóban. 222

Kereskedelmit végzett, könyvelésben jártas leány felvétetik. Cim kiadóhivatalban.

Szép nagy háromhónapos borju azonnal eladó. Diósgyőr, Árpád-utca 55. 223

Kifutóleány és tanulóleányok jó fizetéssel felvétetnek **Friedmann Izsónál** Széchenyi-utca 57. szám. 224

Kifutó fiu vagy leány azonnal felvétetik **Klein Sándor** cipőáruházában, Városháztér. 225

Egy kiszolgáló leány és egy kifutó fiu azonnal felvétetik **Stamberger Márkus** könyvkereskedésében, Király-utca. 193

APOLLO

nagy mozgósulmány (WEIDLICH-PALOTA), TELEFON 8-15.

Csütörtökön és pénteken

AMARANT.

Dramai életkép 3 felvonásban.

A vészharang.

Vigjáték 2 felvonásban.

És a kísértő műsor.

Rendez helyárak.

Kezdeté délután 6 és este 8, vasárnap d. u. fél 3, fél 5, 6 és este 8 órakor

HOCHHAUSER

„Sólyom“ áruházában (Széchenyi-utca 72.)

BŐRTALPVÉDŐ

olcsó és tartós. Talpalást, gummi sarkat pótolja. Női cipőre 2 K 50 f., férfi cipőre 3 K 50 f. Vizszonteladóknek engedmény.

Gépirást értő

kisasszony

azonnal felvétetik.

Cim a kiadóhivatalban.

FOGHUZÁS

és szaktanács teljesen ingyen.

Fogsorjavítások — saját laboratóriumomban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek

Mészáros Győző vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aseptikus műtermében Miskolcson, Csabai-kapu 2. sz., Mindszenti templom mellett. Telefon 406.

Irodaszolga

és pénzbeszedő némi óvadékkal felvétetik biztosító inlézetnél április 1-re.

Rokkant is lehet.

Ugyanott

takarítónő is felvétetik.

Széchenyi-utca 3-ik szám, I. emelet. M

Értesitem a n. é. közönséget, hogy a **Hunyadi-utca 10. sz.** alatti üzletemben a

borju hus

árát a következő árakra szállítottam le:

pörköltnek való 5 kor. 20 f.
pecsenyének „ 5 kor. 60 f.

Tisztelettel

Rosenblüh Márton.

Pályázati hirdetés.

A Diósgyőr-vasgyári m. kir. postahivatalhoz egy

kézbcsítő kerestetik

havi 80 korona és 10 korona drágasági pótlék fizetés mellett. A gyártelepen ismerős egyének személyesen jelentkezzenek a nevezett hivatalnál.

Katonakötelesek felmentést nyernek.

Diósgyőr-vasgyári postahivatal.

Új étkezési rend a Lukács-étteremben.

2'80 Egy leves, egy főzelék egy szelet hússal és koronás ebéd. tészta.

5 koronás Tabledo. Ebéd: Egy leves, egy főzelék egy szelet sülttel és tészta. — Este változó vacsora. — Étlap szerint.

Tiszti vacsorák. Étlap szerint 3 korona.

LUKÁCS-ÉTTEREM.